Correction : Le présent des verbes en -ER

Conjugue les verbes entre parenthéses au présent.

a) Tu expligues la consigne a ta petite sceur. (expliquer)
b) Vous marchez une heure par jour. (marcher)

c) Mon petit chat joue avec sa pelote de laine. (jouer)
d) Maman gare la voiture dans le garage. (garer)

e) Mes amies aiment faire les magasins. (aimer)

f) Je trie les images que j'ai gagnées en classe. (trier)

Rappel :

Pour conjuguer un verbe, il suffit d'enlever la terminaison (la partie qui
change tout le temps) de I'infinitif, donc -ER. II me reste donc le radical
(la partie du verbe qui ne change jamais). Ensuite je n'ai plus qu'a ajouter
les ferminaisons ... que je dois connditre par coeur ! :-)

— Avec « tu »,il y a toujours un ..... (S!).

— Avec « nous » c'est toujours ... (O-N-Sl). Souviens-toi, on
avait dit qu'avec nous il y avait un « S » car « nous » finissait
aussi par un « S ».



